NMHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
3ALUMUTA PASJATOYHON KOPOBKW 111.5857.1/333.5857.1

roa | OBbEM | ™n
MAPKAL & MOAETB & pyrvaca i perraTEns MK ppypona
Volkswagen |  Amarok | 2016~ | 20d;3.0d | MKOM; AKIN | MOMHbIA
'ﬁaﬁm 3aknagHas M10
BonT M8X25 .

Lai6a 8

Faiika 2aknagHas M10
€ NPOBONOKOK

- j
M10x25

Waiiba 10

laika aaknagHas M10 ! 2 wr,
laiika saxnanHasa M10 ¢ |
NpoBONOKOR 1 1 WT.

WHCTPYKUMA NO YCTaHOBKE: Cocras uagenua: ! |

1.¥eTanoenTe rafeu 3aknagHoie M10 8 oteepetva (A) u BrkpyTiTe Gontel M10x25 Ha HaumeHoBaHne i Kon-so | MomeHT sarsikkm
2-3 obopora . BonT M8x25 1 1wr. | 24.0 Hm

2. YcTaHoBWTL raviky 3aknagHyio M10 ¢ nposonokoin Hag oteepcTrem (B) v BonT M10x25 1 Gwr. | 49.0 Hm

BrpyTHTE BonT M10x25 na 2-3 obopoTa. WaiGa & H 1wr i

3. CHATG WTATHLIEA NuinbHKK (B), WaiiBa 10 i BT, |

4, Yeranoeuts Banky. i F

5. YCTAHOBMTE 3aLLMTY. 3awmra tlwr

7. 3arAHyTe GONTH! C HEODXOOMMBIM YCHIHEM. Banka : 1wt !

MpoW3B0AMTENE BNPABE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMID 33WMThL
TexHuueckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



